





## Evropski teden mobilnosti 2022 v MO Krško: Trajnostno povezani

Komentiraj  Natisni  Objavi  Objavi  Všeč mi je 0

16.9.2022 | 10:20

**Mestna občina Krško se med 16. in 22. septembrom tudi letos pridružuje vseevropskemu projektu Evropski teden mobilnosti (ETM), ki poteka pod geslom »Trajnostno povezani«.**

Kot je na novinarski konferenci poudaril župan Mestne občine Krško mag. **Miran Stanko**, je cilj občine v skladu s Celotno prometno strategijo nadaljevati s trajnostnim prometnim načrtovanjem - s čim več infrastrukturnimi možnostmi za kolesarjenje, hojo in uporabo javnega potniškega prometa.

Na področju urejanja **kolesarskih poti** je Mestna občina Krško konec leta 2021 skupaj z Občino Kostanjevica na Krki začela z ureditvijo **medmestne kolesarske povezave od Krškega do Kostanjevice na Krki** v dolžini 19,5 kilometrov, ki je sofinancirana z evropskimi sredstvi. Prav tako so konec leta 2021 in v začetku 2022 **širili sistem izposoje koles**, in sicer s tremi novimi postajami v Brestanici pri bazenu, v Spodnjem Starem Gradu in na Senovem v skupni vrednosti nekaj več kot 105.000 evrov. Trenutno je v uporabi skupno 55 koles na 11 izposojevališčih.

Za ureditev **kolesarske povezave Senovo–Kozje**, ki bo potekala v sodelovanju DRSI in Mestne občine Krško, trenutno poteka odkup zemljišč.

V teku je **druga faza obnove Ceste na ribnik** v KS Brestanica, ki vključuje tudi izgradnjo večnamenske poti tako za pešce kot kolesarje, in sicer od naselja Gorica do novega mostu v Stolovniku. V oktobru, nekoliko pred rokom po terminskem planu, je načrtovano asfaltiranje tega odseka. 3. faza obnove ceste in izgradnje večnamenske poti od novega mostu do ribnikov pa se bo začela v prihodnjem letu.

Na področju urejanja peš prometa in varnosti pešcev je Mestna občina Krško konec leta 2021 s ciljem ustrezne prometne varnosti skladno z zakonodajo in standardi **na Gornjem Pijavškem zgradila avtobusni postajališči ob glavni cesti G1-5 z varnim prečkanjem za pešce**, obnovila priključek na glavno cesto in razširitev s spremembo prometnega režima obstoječih nevarnih priključkov ter povezala avtobusni postajališči in naselje s pločnikom. Naložba, vredna okoli 266.000 evrov, bo pripomogla k boljši prometni varnosti, izboljšanju bivanjskega okolja, urejenemu odvodnjavanju meteornih vod in urejenosti celotnega območja naselja.

Mestna občina Krško in Direkcija RS za infrastrukturo bosta še v tem letu uredili **prehod za pešce na državni cesti skozi Brestanico pri gasilskem domu**. Podpisali sta sofinancerski sporazum v višini okoli 430.000 evrov, v spomladanskih mesecih bo po načrtih izveden razpis za izvajalca.

**Za rušitev in novogradnjo nekdanjega vojaškega mostu** poteka usklajevanje z ministrstvom za obrambo glede priprave na rušitev in izgradnjo. Trenutno je v zaključni fazi usklajevanje projektne naloge, sledi projektiranje, po načrtih naj bi z izvedbo začeli v 2024.

Zaradi previsokih cen trenutno načrtovanega **peš mostu z Vidma v stari del mesta** po besedah župana razmišljajo o spremembi projektne dokumentacije.

### Brezplačni mestni prevoz za upokojence, invalide in vojne veterane

Minister za infrastrukturo **Jernej Vrtovec** in župan Mestne občine Krško mag. **Miran Stanko** ter župani nekaterih drugih slovenskih mestnih občin so aprila podpisali pogodbe o poravnavi subvencij za izvajanje mestnega prevoza potnikov za upravičence do subvencioniranega prevoza. S podpisom pogodb so s 1. junijem omogočili brezplačen mestni prevoz tudi za upokojence, invalide in vojne veterane v mestni občini Krško.

### Pester program Evropskega tedna mobilnosti v Krškem med 16. in 22. septembrom

Kot je poudarila koordinatorka ETM na Mestni občini Krško **Alenka Laznik**, Mestna občina Krško že 15. leto zapovrstjo sodeluje v vseevropskem projektu Evropski teden mobilnosti in na ta način osvešča ter spodbuja občanke in občane, da za pot v službo, v trgovino ali po drugih opravkih izberejo trajnostne načine prevoza. Z različnimi dogodki želijo spodbuditi različne generacije k razmisleku, kaj vsak posameznik lahko stori za več trajnostne mobilnosti.

Kot vsako leto v Krškem Evropski teden mobilnosti povežejo z Evropskim tednom športa, ki se je tradicionalno končal s Športofešto, ki jo je 7. septembra na OŠ Jurija Dalmatina Krško organizirala Športna zveza Krško.

Z uradnim začetkom Evropskega tedna mobilnosti, 16. septembrom, bo v mestnem parku **Šola zdravja** izvedla vadbo **1000 gibov**, na Šolskem centru Krško–Sevnica pa za osnovnošolce potekalo predavanje o varnosti v prometu v sodelovanju z Zavodom Varna pot.

**Tradicionalno regijsko kolesarjenje S kolesom ob Savi 17. septembra** žal zaradi napovedanih padavin odpovedano



Predstavitve Tedna mobilnosti na novinarski konferenci



<https://www.lokalno.si/2022/09/16/265856/zgodba/Ev...>

2 / 2

V soboto, 17. septembra, so posavske občine tudi tokrat že tradicionalno skupaj načrtovale regijsko kolesarjenje od Radeč do Brežic, a je zaradi napovedanih padavin odpovedano.

V ponedeljek, 19. septembra, ob 8. uri bo v Dvorani v parku za starejše občanke in občane organizirano predavanje z naslovom »Spodbujanje aktivne mobilnosti starejših«. V Šolskem centru Krško–Sevnica pa bodo za dijake izvedli delavnice na temo varnosti v cestnem prometu. Med drugim Zdravstveni dom Krško v ponedeljek, 18. 9., ob 14. uri vabi na test hoje na večnamenski poti ob Savi pod starim mostom.

V sredo, 21. septembra, se bodo ob 11. uri gibalno ovirani v organizaciji OŠ dr. Mihajla Rostoharja Krško in društva Sonček podali skozi mesto in opazovali, kje so še morebitne ovire. Turistično društvo Brestanica bo isti dan ob 15. uri pripravilo pohod iz Brestanice v Krško.

#### **Zelena ulica namenjena le pešcem in kolesarjem - 21. septembra ob 17. uri na Vidmu**

Dva dni, v sredo, 21., in v četrtek, 22. septembra bo zaprta Cesta 4. julija, na kateri bo v sredo ob 17. uri t. i. Zelena ulica vabila na športne aktivnosti za najmlajše in na zaključno žrebanje nagrad za vse udeležencev Evropskega tedna mobilnosti. S koncertom pa bosta popoldan zaključila Klara&Lovro. V četrtek, 22. septembra, bo od 9. ure dalje na zaprtem odseku Ceste 4. julija potekal že tradicionalni Dan brez avtomobila, ko bo cesta na voljo najmlajšim iz krških vrtcev in osnovnih šol.

MO Krško